2.4. Вправи для самостійної роботи

Розглянемо приклади.

Приклад 2.1.1. Розв’язати рівняння:
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Приклад 2.1.2. Розв’язати рівняння
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Запишемо рівняння у параметричній формі
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Звідси понижуємо порядок рівняння на одиницю
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Звідси загальний розв’язок у параметричній формі має вигляд 
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Приклад 2.1.3. Розв’язати рівняння:  
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Запишемо рівняння у параметричній формі
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Запишемо рівняння у параметричній формі
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Використовуючи співвідношення 
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Остаточно загальний розв’язок має вигляд
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Якщо вилучити параметр 
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Приклад 2.1.4. Розв’язати рівняння:
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Запишемо рівняння у вигляді
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Розділимо змінні
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Робимо заміну 
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Розв’язати рівняння:  
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Приклад 2.1.22. Розв’язати рівняння:  
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Таким чином перша гілка дає розв’язок
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Приклад 2.1.23. Розв’язати рівняння:  
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Розділимо змінні
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Таким чином загальний розв’язок має вигляд:
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Приклад 2.1.24. Розв’язати рівняння: 
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Приклад 2.1.25. Розв’язати рівняння:  
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і перепишемо у вигляді:
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Проінтегрувавши, одержимо загальний розв’зок
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Розв’язати рівняння:
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